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Trigo - Trois types de distributions photométriques pour un luminaire décoratif urbain durable à l'esthétique intemporelle.
Le luminaire Trigo allie un design élégant à une technologie efficace assurant un éclairage optimal pour les zones piétonnes, les secteurs résidentiels ou encore les parcs et jardins. Que ce soit sa version Performance ou Confort, Trigo peut être utilisé dans un large éventail d'applications.
Avec sa forme minimaliste, Trigo permet tout simplement de faire plus avec moins et peut facilement s’intégrer dans tout environnement. C’est une solution décorative élégante, à un prix abordable, avec en son cœur le savoir-faire Selux au travers d’un module optique de qualité, assurant un éclairage harmonieux et efficace en toutes circonstances.
[bookmark: _GoBack]Le système optique condensé d’ingéniosité, est la pièce maîtresse de la gamme Trigo. Il offre une maîtrise parfaite de la lumière et une large variété de distributions photométrique ce qui en fait un produit très polyvalent. Ce module optique, indépendant et à lui seul IP65, peut aussi évoluer dans une version Confort dans le cas où le confort visuel est un facteur clé du projet d’éclairage.
Les exigences varient souvent selon les applications, il est parfois possible que les systèmes optiques tels que prédéfinis ne suffisent plus. Dans les zones piétonnes par exemple, un confort visuel maximal peut être requis. C’est pour cela que Selux a développé une version Confort pour la gamme Trigo. Disponible pour tous les types de distributions photométriques, c’est un système optique de conception différente, recouvert d’un diffuseur prismatique qui diffuse la lumière de façon douce et homogène.
Comme pour tous les luminaires Selux, le département de recherches et développements a donné une grande importance à la longévité et la robustesse de cette nouvelle gamme. L’accès au module optique est simplifié ce qui facilite la maintenance de ce produit. La programmation personnalisée des LED permet aussi de gérer et de réduire les consommations d’énergie.
Pour concevoir ses produits, Selux n’utilise que des matériaux durables, de très grande qualité. Chaque luminaire subit des tests de mesure de colorimétrie, flux lumineux et de puissance.
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