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Expo Horticole 2016 - Éclairage par Selux
Avec pour thème « Les Fleurs et les Enfants », Antalya 2016 place les générations futures au cœur de son Expo, avec l'objectif d’éduquer aux enfants l'amour de la nature et de leur apprendre l'importance de la préserver.
Animée par des conférences, des expositions, des colloques ainsi que des congrès nationaux et internationaux, l’Expo 2016 Antalya vise à s’imposer en tant que plateforme d’échange et forum d’analyses sur des sujets en lien avec l’environnement, appréhendés d’un point de vue autant culturel, historique et ou éducatif. 
L'Expo est aussi l'opportunité pour les participants internationaux et les acteurs de l'industrie horticole de présenter leurs innovations et leurs accomplissements, de partager leurs expériences et de développer des projets durables. Ainsi 38 « meilleures pratiques urbaines » développées par des exposants du monde entier ont été sélectionnées et y seront exposées afin de partager des solutions intelligentes dans le domaine des techniques agricoles, de l’agriculture biologique, de la biotechnologie et de la durabilité comme réponses possibles aux problèmes environnementaux.
[bookmark: _GoBack]Pour ce grand rassemblement, la majorité des luminaires ont été fourni par Selux. Nos gammes Astro et Olivio ont assuré la sécurité des visiteurs et ont apporté aux expositions une luminosité personnalisée de qualité mettant en valeur les projets des participants.

À propos de Selux
Le groupe Selux est un leader de solutions d'éclairage durables pour des applications intérieures et extérieures. En agissant de manière durable, Selux est capable de maintenir des normes élevées en matière d'efficacité énergétique, d'ergonomie et de conception de produits. Fondée à Berlin en 1948, Selux est une société mondiale qui est opérationnelle en Europe, en Amérique du Nord et en Australie, employant 565 collaborateurs. Quelques exemples de projets connus auxquels Selux a déjà participé comprennent le «Park am Gleisdreieck» à Berlin, le Porsche Museum de Stuttgart, le Vieux-Port de Marseille et le Mémorial 9/11 à New York.
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