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Olivio Gobo - Pour des projections nettes et précises.
Le projecteur Olivio Gobo, complément de choix de la gamme de luminaires Olivio, propose des projections graphiques d'une grande netteté et d'une extrême précision.
De la forme d’un Olivio 300, le projecteur Olivio Gobo s’intègre parfaitement à tout projet d’aménagement urbain. Rien dans son design ne permet de le distinguer des autres luminaires Olivio : cela en fait le produit de complément idéal à tout ensemble Olivio déjà constitué. Il rajoutera ainsi une touche graphique artistique au projet d’éclairage, comme une invitation faite aux usagers de déambuler et redécouvrir leur ville.
Le projecteur Olivio Gobo est équipé de LED 6500K, pour une puissance totale de 49W. Il est utilisé avec une lentille à focale parmi un choix de quatre, depuis la lentille Telephoto (focale de 150mm) qui permet de projeter des images lumineuses à longue distance, jusqu’à la lentille Très Grand Angle (focale de 45mm) utilisée dans le cas de projections à très courtes distance, en passant par des lentilles plus classiques Standard et Grand Angle (focales respectivement de 85mm et 63mm).
En utilisation avec des gobos en verre, le projecteur Olivio Gobo permet de réaliser des projections aux graphismes complexes et élaborés, de très grande qualité, durables et convenant à un usage professionnel permanent. Les gobos en verre autorisent aussi des projections en simple lumière blanche jusqu’aux projections multicolores.
[bookmark: _GoBack]Avec Olivio Gobo, l’animation lumineuse rentre un peu plus encore dans la vie urbaine, pour que nos villes deviennent plus que jamais des espaces de vie agréables.
Pour concevoir ses produits, Selux n’utilise que des matériaux durables, de très grande qualité. Chaque luminaire subit des tests de mesure de colorimétrie, flux lumineux et de puissance.
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