
Un éclairage intelligent – élément clé de la « Smart City »
Moins de congestion, une meilleure orientation, plus d‘informations et de sécurité – un réseau de technologies intelligentes peut permettre d’améliorer la qualité de vie dans nos villes. Le parc d‘éclairage existant fait déjà partie intégrante de l‘infrastructure de nos villes. Avec Selux, il peut devenir un élément clé de la ville intelligente de demain.
Plutôt qu‘adopter une vision lointaine de l‘avenir, le passage à des « villes intelligentes » fait partie des sujets pratiques et d’actualité qui nous préoccupent. Partout dans le monde, les grandes villes se développent. Le surpeuplement croissant présente aux êtres humains d‘énormes défis en matière de vie communautaire, alors que la numérisation offre en même temps de nouvelles possibilités d‘organiser notre vie à tous et d‘améliorer la qualité de vie dans nos villes. Déjà aujourd‘hui, la lumière constitue une composante essentielle de l‘infrastructure urbaine. Avec l’éclairage intelligent, Selux veut aller plus loin, en établissant de nouvelles passerelles pour assurer un avenir connecté à nos villes.
Connecté pour une meilleure qualité de vie
Comment pouvons-nous utiliser les nouvelles technologies pour améliorer nos vies, les rendre plus agréables, plus intéressantes et plus sûres? L’éclairage intelligent vu par Selux suit le principe « Connected to Life ». La technologie n’est pas une fin en soi mais elle est étroitement liée à la vie et aux besoins, aux attentes et au potentiel des êtres humains. C‘est une volonté déployée par Selux pour faire de la « Smart City » un objectif qui vaut la peine d‘être atteint – une ville avec une qualité de vie durable pour tous.
L‘éclairage urbain constitue une base logique de cette approche car, aujourd‘hui encore, il fournit un grand nombre de points lumineux. De cette manière, des luminaires intelligents peuvent facilement devenir des nœuds dans un vaste réseau numérique - un nouveau rôle pour la technologie d‘éclairage, pour lequel Selux s’est préparé de manière optimale. Des produits modulaires comme la colonne Lif offrent des possibilités élevées en vue de l‘intégration de fonctions intelligentes. Chez Selux, ce sont les rencontres entre nos techniciens et nos clients, utilisateurs et partenaires, qui nous permettent de concevoir des solutions parfaitement adaptées à chaque situation.
Des fonctionnalités regroupées en réseau, pour le bien des usagers
Les éléments constitutifs d’une ville intelligente représentent des atouts essentiels à la création d’un réseau. Par exemple, une connexion internet autorise le pilotage des luminaires Selux à intelligence embarquée en fonction des besoins. Mais cette notion de réseau n’est pas une voie à sens unique. Les capteurs présents au sein des luminaires peuvent aussi rassembler une grande quantité de données pour les transférer en temps réel : données météorologiques d’une localité, données relatives à la qualité de l’air, au flux de trafic routier, à sa densité. Ces données peuvent être récupérées et analysées, pour informer, réguler le trafic routier, ou simplement pour améliorer la sécurité dans certains points névralgiques de la ville.
Nos luminaires intelligents peuvent également fournir des informations aux usagers via des haut-parleurs ou des points d’accès Wi-Fi. Des bornes de recharge pour véhicules électriques peuvent aussi équiper nos ensembles. Pour Selux, le terme de « ville intelligente » a cessé depuis longtemps d‘être une simple théorie. À son siège à Berlin, une zone d‘essai a été mise en place pour tester de nouveaux concepts et idées dans ce domaine. Les clients et entreprises partenaires peuvent y découvrir comment les technologies intelligentes sont intégrées à nos solutions d‘éclairage.
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