
Borne Inula – Préservons la nuit
Plus que jamais une distribution photométrique précise et de qualité prévaut sur la quantité de lumière fournie. C’est d’autant plus vrai si l’on considère les espaces publics autour de bâtiments ou les parcs et jardins. Voilà précisément la raison pour laquelle un produit comme la nouvelle borne Inula de Selux a été conçu. Avec son apparence réduite à l‘extrême, la borne Inula fournit une lumière efficace, également distribuée et visuellement confortable, offrant ainsi un large éventail de possibilités dans la conception de projets d’éclairage au sein d’espaces publics.
La nuit, les espaces publics peuvent vite se transformer en lieux non avenants. Une bonne conception d‘éclairage est alors indispensable pour que ces zones deviennent agréables et que les usagers s’y sentent en sécurité. Cela doit être réalisé en tenant compte de la nature même des lieux, en évitant toute nuisance lumineuse et en considérant le confort visuel. Les bornes Inula de Selux peuvent jouer un double rôle dans ces conceptions d’éclairage en offrant de multiples possibilités de distributions lumineuses sans pour autant être trop envahissantes. Elles permettent aussi de délimiter les espaces tout en offrant un éclairage efficace grâce à leur technologie d’éclairage flexible.
La forme de la borne Inula ne pourrait pas être plus simple : de section cylindrique de diamètre 200 mm, Inula est disponible dans trois hauteurs. La clé de son innovation réside dans la technologie d‘éclairage utilisée, située au cœur de quatre ouvertures distinctes. Une fois allumée, Inula procure une lumière via ces quadrants de couleur noire mate, ce qui rend la borne discrète et confortable en protégeant les usagers de toute vue directe de la source lumineuse. Cela fait de la borne Inula le produit idéal pour toute zone naturelle sensible.
Grâce à ce principe, la borne Inula n’émet aucune lumière dans l’hémisphère supérieur, ce qui a été officiellement reconnu par l’International Dark Sky Association. Cela ne compromet en rien l’efficacité d’éclairage de cette borne, bien au contraire. Grâce à son dispositif de quadrants, la borne Inula propose plusieurs distributions photométriques : un faisceau simple asymétrique, un faisceau double asymétrique utilisant deux quadrants côte à côte, ou bien un faisceau symétrique utilisant les quatre quadrants. Le point commun entre toutes ces possibilités réside dans la nature même du type de distribution photométrique d’un quadrant, qui procure un éclairage uniforme aux transitions douces.
En plus de ces différentes caractéristiques photométriques, la borne Inula offre les principales caractéristiques suivantes : les modules Led sont disponibles en 3000 K ou 4000 K, la borne présente une porte de visite et est équipée en standard d’un boîtier de protection électrique avec parafoudre. Cela fait de la borne Inula un produit fiable pour tout espace public et ce pendant de nombreuses années.
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