
Elo – pour une lumière pure
Une lumière précise, une esthétique épurée et une efficacité optimale – Elo est une nouvelle famille de luminaires à Led de Selux qui se décline en colonne lumineuse, borne, ou bien applique murale.
Selux lance une nouvelle série de luminaires aux formes cylindriques et au design minimaliste pour l‘éclairage des chemins piétonniers, entrées et voies d‘accès de bâtiments. Discrets de jour, les produits Elo peuvent fournir un éclairage uniforme de nuit et ce même à des hauteurs d’utilisation relativement basses. La lumière émise paraît équilibrée : qu’elle soit distribuée de manière symétrique de tous côtés ou de manière asymétrique essentiellement vers l’avant, elle fournit à la fois un sentiment de sécurité et un guidage visuel aux usagers. Les modules Tritec qui équipent les produits Elo, avec leur combinaison d’anneaux prismatiques et de réflecteurs coniques à structure hexagonale, offrent un confort visuel optimal ainsi qu’une excellente qualité d’éclairage au sein d’un élément de design au style distinctif, identifiable de loin.
La technologie Tritec, déjà présente au sein de la gamme Lif de Selux ou comme élément de remplacement autonome pour tout luminaire décoratif existant, va désormais faire partie du cœur de la gamme Elo. Réduite à une forme cylindrique simple, Elo ne manque pas d’étonner par sa clarté de conception et son élégance intemporelle. Son esthétique lui permet de se fondre harmonieusement au sein d’un large éventail d’environnements et de styles architecturaux. Dans le même temps, cette nouvelle série présente de nombreux modèles ce qui permet de réaliser des projets d’éclairage de conception similaire pour une harmonie d’ensemble respectée.
La gamme Elo comprend des bornes de hauteurs 800, 1000 et 1200 mm, ainsi que des colonnes de hauteurs 3000 et 4000 mm et une applique murale. Le diamètre des bornes et colonnes est de 160 mm, les corps comprennent une porte de visite et un boîtier de protection électrique avec parafoudre. Le module Tritec, organe central de la famille, est entouré d‘une vasque cylindrique en polycarbonate clair et recouvert d’une partie en fonderie d’aluminium.
La gamme Elo propose deux distributions photométriques, une symétrique et l’autre asymétrique, toutes deux équipées de Led de température de couleur 3000 K ou 4000 K. Les produits de la gamme Elo peuvent tous être pilotés notamment via une interface DALI. La lumière peut ainsi être ajustée aux besoins
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